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ΠΑΣΧΑ στην ΚAΣΤΟΡΙΑ 
5 Μέρες 

 
Με πτήσεις της AEGEAN AIRLINES 
18/4 Λάρνακα – Θεσσαλονίκη 07:00 – 09:00 
22/4 Θεσσαλονίκη – Λάρνακα 09:45 – 11:35 
 
1η μέρα (Μ. Παρασκευή): ΛΑΡΝΑΚΑ–ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας  και πτήση για τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη, παραλαβή και αναχωρούμε 
για την πανέμορφη Καστοριά που καθρεφτίζεται στην λίμνη της, με ενδιάμεσες στάσεις στην Βέροια και στη 
γυναικεία μονή της Παναγίας Μικροκάστρου στην περιοχή της Σιάτιστας. Άφιξη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
και ξεκούραση. Νωρίς το απόγευμα θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε επισκεφθούμε το υπέροχο 
Ενυδρείο, το μεγαλύτερο γλυκού νερού των Βαλκανίων καθώς και το Σπήλαιο Καστοριάς ή “Σπηλιά του 
Δράκου” όπου έχουν βρεθεί και οστά αρκούδας ηλικίας 10.000 ετών! Σύμφωνα με την παράδοση στο 
πραγματικά εντυπωσιακό αυτό σπήλαιο υπήρχε χρυσορυχείο που το φύλαγε ένας άγρυπνος δράκος απ’ όπου 
πήρε και το όνομα του, ενώ και η είσοδος του θυμίζει την μορφή του στόματος του. Αργότερα θα δούμε την 
Παναγία τη Μαυριώτισσα και θα έχουμε χρόνο για βόλτα στον παραλίμνιο δρόμο της πόλης. Περίπατος στο 
Ντολτσό, την παλιά πόλη με τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια, τα παλιά αρχοντικά που θυμίζουν την ακμή μιας 
άλλης εποχής. Θα μείνουμε στην πόλη της Καστοριάς για να  παρακολουθήσουμε την λειτουργία του 
Επιταφίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο  και διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα (Μ. Σάββατο): ΠΡΕΣΠΕΣ – ΑΓΙΟΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ – ΨΑΡΑΔΕΣ – ΑΓΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΙΟΣ 
Μετά το πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το νομό Φλώρινας που φιλοξενεί και τον μεγαλύτερο 
ίσως υδροβιότοπο των Βαλκανίων. Θα γνωρίσουμε τις Πρέσπες, τις ξακουστές “πολυεθνικέs” λίμνες, δύο από 
τις έξι του νομού, πάνω στις οποίες περνάνε τα σύνορα της Ελλάδας, της πρώην Γιουγκοσλαβίας και της 
Αλβανίας. Στη Μικρή Πρέσπα, πόλο έλξης αποτελεί το νησάκι του Αγίου Αχίλλειου όπου με πλωτή γέφυρα 
δίνεται η δυνατότητα να το επισκεφθούμε και να θαυμάσουμε την ομώνυμη βασιλική αφού πρώτα 
σταματήσουμε στο χωρίο Άγιος Γερμανός. Ακόμα, στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας απόμακρο αλλά φιλόξενο 
το χωριό Ψαράδες χαρακτηρίζεται για τους ακρίτες κατοίκους και τα μικρά ταβερνάκια όπου όσοι το 
επιθυμούν, μπορούν να γευτούν τοπικά παραδοσιακά προϊόντα - ψητές πιπεριές Φλωρίνης, φασόλια 
Πρεσπών, γίγαντες και ψητό γριβάδι (ψάρι από τα γλυκά νερά της λίμνης) με τοπικό τσίπουρο. Αναχώρηση για 
την Καστοριά και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση και μεταφορά σε κοντινή εκκλησία για την 
παρακολούθηση της Αναστάσιμης ακολουθίας. Αναστάσιμο δείπνο στο ξενοδοχείο μα,  
 
3η μέρα (Κυριακή του Πάσχα): ΚΑΣΤΟΡΙΑ 
Χριστός Ανέστη! Μετά το πρόγευμα χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου. Το 
παραδοσιακό ψήσιμο του οβελία, οι διάφοροι ουζομεζέδες από νωρίς στον κήπο του ξενοδοχείου και η 
μουσική δημιουργούν παραδοσιακές Πασχαλινές στιγμές τις οποίες θα απολαύσουμε μέχρι αργά το μεσημέρι. 
Νωρίς το βράδυ θα κάνουμε την βόλτα μας στο κέντρο της πόλης και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.   
 
 
 



 

 

4η μέρα (Δευτέρα του Πάσχα): ΚΑΣΤΟΡΙΑ – ΝΥΜΦΑΙΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Νυμφαίο, είναι ένας διατηρητέος παραδοσιακός οικισμός και ιστορικός 
τόπος, ένα από τα πιο όμορφα της Ελλάδας και σύμφωνα με την UNESCO, ένα από τα 10 ομορφότερα της 
Ευρώπης ολόκληρης! Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και συνεχίζουμε με ενδιάμεση στάση για την Θεσσαλονίκη. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο για να κάνετε την βόλτα σας στην 
πλατεία Αριστοτέλους και να επισκεφτείτε το ΜΕΤΡΟ Θεσσαλονίκης.  
 
5η μέρα (Τρίτη του Πάσχα): ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής 
 
Τιμές κατ’ άτομο: 

Δίκλινο  €795 
Μονόκλινο €955 
Παιδικό €649 

 
Περιλαμβάνονται:  
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Θεσσαλονίκη-Λάρνακα. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.  
 Μια αποσκευή βάρους μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 10 κιλά. 
 Διαμονή για 3 βράδια στο ξενοδοχείο LIMNEON RESORT & SPA 5* στην Καστοριά. 
 Διαμονή για 1 βράδυ στο κεντρικό ξενοδοχείο IMPERIAL PLUS 4* στη Θεσσαλονίκη. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Δύο (2) φαγητά στο ξενοδοχείο. 

 Αναστάσιμο Δείπνο σε Μπουφέ το βράδυ του Μ. Σαββάτου  
 Πασχαλινό Γεύμα στους Κυριακής 

 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Έμπειρος αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου 
 Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
♦ Είσοδοι στους χώρους των επισκέψεων. 
♦ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
♦ Ποτά στα φαγητά. 
♦ Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προτεινόμενο. 
 

 
Ημερομηνία έκδοσης : 17/01/2025 
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